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ЗА ТЕМОЮ

США витратили $50 млрд на
війну проти Ірану - ЗМІ
14:35

Іран передав США "останню"
пропозицію щодо миру
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  1 травня 2026, 18:07
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Протестна акція у Вашингтоні проти війни США і Ізраїлю з Іраном

Спливає термін, коли Дональд Трамп має або
припинити війну з Іраном, або обґрунтувати перед
Конгресом необхідність її продовження.
Іран через пакистанських посередників передав США нові пропозиції щодо
угоди про завершення війни. Про це повідомило іранське державне
агенство IRNA в п’ятницю, 1 травня.

"Ісламська Республіка Іран передала Пакистану
текст свого останнього плану переговорів у
четвер увечері, 30 квітня, як посереднику у
переговорах зі Сполученими Штатами", – йдеться
у повідомленні.

Того ж дня речник іранського МЗС Есмаїл Багай у
телевізійному інтерв'ю наголосив, що
припинення війни та встановлення міцного миру
є пріоритетом Тегерана в переговорах з
Вашингтоном.

Наразі зміст іранських пропозицій не
розголошується. Але на новину вже відреагували
ціни на нафту, які вчора сягали 126 доларів за барель – найвищого рівня з
березня 2022 року. Наразі ф'ючерси на нафту марки Brent з поставкою в
липні перебувають на рівні 108,37 доларів за барель. А нафта WTI коштує
101,57 долар за барель.

Нагадємо, президент США Дональд Трамп був незадоволений останньою
пропозицією Ірану, яка передбачала відкриття Ормузької протоки і
відтермінування обговорень ядерної програми Тегерана.

Як відомо, перемир'я між США та Іраном діє з 8 квітня. Саме сьогодні
спливає термін, коли Трамп має або припинити війну, або обґрунтувати
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перед Конгресом необхідність її продовження відповідно до Резолюції про
воєнні повноваження 1973 року. Попри те, що переговори, здавалося б,
зайшли в глухий кут, Трамп учора заявив, що ніхто, крім нього та ще
кількох осіб, не знає про їхній стан, натякаючи, що вони ще тривають.

Іран активно вилучає боєприпаси із підземних сховищ - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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